

Vysvetľovanie

Názov zákazky: Inovácia bezpečnostných prístupových prvkov, internetových a poštových komunikačných brán

Obstarávateľ: Jadrová a vyrábovacia spoločnosť, a.s.

Poradové číslo: 4

Dátum podania: 26.10.2020 13:35:15

Zverejnené: 28.10.2020 11:35:53

Otázka č. 6:

Na základe výsledkov dôkladnej odbornej analýzy parametrov, požadovaných pre emailovú bránu máme za to, že uvedená technická špecifikácia smeruje ku konkrétnemu produktu a týmto spôsobom obmedzuje hospodársku súťaž:

V prílohe číslo 8 súťažných podkladov požadujete parameter: 'Licencia Updates a Instant Replacement vrátane podpory výrobcu na 4 roky

V prílohe číslo 7 súťažných podkladov požadujete nasledujúce parametre:

Email Security Gateway je ročná maintainance podpora Energize Updates, ktorá zahrňuje.... - unikátny názov podpory od výrobcu Barracudu

Pri implementácii formou appliance HW podpora Instant Replacement, zaist'uje HW opravu NBD. - unikátny názov podpory od výrobcu Barracudu

V časti **Vlastnosti Email ochrán** uvádzate **Autentizace odosielateľa**: - korektne nepreložená časť technických podkladov naznačuje, že sa jedná o technický vstup zo strany českého výhradného distribútora produktov Barracuda.

V prílohe číslo 7 súťažných podkladov požadujete nasledujúce parametre, ale zároveň uvádzate, že pripúšťate ekvivalent Forcepoint V5000 G4R2 Appliance, ale daný produkt nespĺňa Vami zadefinovanú technickú špecifikáciu vid'. nasledujúce body:

V časti **Vlastnosti Email ochrán** v **Autentizácia odosielateľa** požadujete: - Emailreg.org

V časti **Vlastnosti Email ochrán** v **filtrovanie vírusov** požadujete: - Integrovaný Exchange AV agent

V časti **Vlastnosti Email ochrán** v **koncoví užívatelia** požadujete: - Integrácia s Outlook/Lotus Notes

V časti **Vlastnosti Email ochrán** v **koncoví užívatelia** požadujete: - Lokalizácia do slovenského alebo českého jazyka aj pre management rozhranie a portál karantény.

Aj keď verejný obstarávateľ pripúšťa 2 konkrétnych výrobcov a ekvivalent, máme za to, že na základe týchto technických poznatkov a názvosloví, sa jedná o technickú špecifikáciu, ktorá je smerujúca na konkrétného výrobcu **Barracuda**.

Odpoveď č. 6:

Verejný obstarávateľ upravuje Prílohu č. 7 Súťažných podkladov, aktualizovaný dokument sa nachádza v dokumentoch zákazky, pod názvom: "priloha_c_7_specifikacia_predmetu_zakazky_REV.pdf".

Vysvetľovanie

Názov zákazky: Inovácia bezpečnostných prístupových prvkov, internetových a poštových komunikačných brán

Obstarávateľ: Jadrová a vyradovacia spoločnosť, a.s.

Poradové číslo: 3

Dátum podania: 23.10.2020 14:13:10

Zverejnené: 27.10.2020 14:35:06

Otázka č. 4:

v zmysle Vašej predošlej odpovede a snahe mať možnosť ponúknuť alternatívne zariadenia, si Vás dovoľujeme požiadať o potvrdenie nasledovných čiastkových výkonových parametrov požadovaných FW appliances (samozrejme s garanciou celkovej v podkladoch požadovanej výkonnosti):

- TLS (1.2) Inspection Throughput 3 Gbps
- Concurrent Inspected TCP Connections 3 Million
- Max Concurrent Connections 18 Million
- New TCP Connections/sec. 300,000

Odpoveď č. 4:

Verejný obstarávateľ upravuje špecifikáciu predmetu zákazky nasledovne:

FIREWALL

Požadovaná priepustnosť dát

Pôvodné znenie:

TLS (1.2) Inspection Throughput 3.5 Gbps

Concurrent Inspected TCP Connections 6 Million

Max Concurrent Connections 20 Million

New TCP Connections/sec. 400,000

Nové znenie:

TLS (1.2) Inspection Throughput 3 Gbps

Concurrent Inspected TCP Connections 3 Million

Max Concurrent Connections 18 Million

New TCP Connections/sec. 300,000

Otázka č. 5:

Vzhľadom na dodávku FW zariadení v HA mode a Vašej požiadavky na Essential support (ktorého úroveň predstavuje NBD odoslanie náhradného dielu), máme za to že je to adekvátna úroveň vzhľadom na Vami požadovanú logiku dostupnosti zariadení. Prosíme potvrdiť že táto úroveň služby je pre FW postačujúca.

Odpoveď č. 5:

Verejný obstarávateľ požaduje podporu na úrovni Essential Support, tak ako bola špecifikovaná v požiadavke, ktorá je pre potrebu obstarávateľa postačujúca.

Poradové číslo: 2

Dátum podania: 21.10.2020 10:36:01

Zverejnené: 23.10.2020 10:34:18

Otázka č. 3:

Na základe výsledkov dôkladnej odbornej analýzy parametrov požadovaných pre emailovú bránu máme za to, že uvedená technická špecifikácia smeruje ku konkrétnemu produktu a týmto spôsobom obmedzuje hospodársku súťaž. Pripúšťa verejný obstarávateľ úpravu technickej špecifikácie a tým umožnenie ponúknuť ekvivalentných produktov?

Odpoveď č. 3:

Verejný obstarávateľ sa nevie vyjadriť k otázke záujemcu, keďže tento neuviedol parametre, ktorých sa uvedený problém týka.

Vysvetľovanie

Názov zákazky: Inovácia bezpečnostných prístupových prvkov, internetových a poštových komunikačných brán

Obstarávateľ: Jadrová a vyradovacia spoločnosť, a.s.

Poradové číslo: 1

Dátum podania: 19.10.2020 18:40:27

Zverejnené: 23.10.2020 09:18:56

Otázka č. 1:

V zmluve sa píše, že v cene majú byť aj inštalačné práce, resp. v cenovej kalkulácii zas Iniciačná inštalácia. Prosíme o definovanie a popis rozsahu prác ktoré majú byť obsahom dodávky aj aká dokumentácia okrem produktovej dokumentácie má byť vypracovaná.

Odpoveď č. 1:

Inicializačná inštalácia zariadenia na mieste určenia zahŕňa inštaláciu do racku, oživenie a základnú konfiguráciu. Uvedený rozsah je uvedený v Prílohe č. 7 Špecifikácia predmetu zákazky pri každej z požadovaných položiek na konci tabuliek v časti Technická špecifikácia. Predmetom zákazky nie je vypracovanie žiadnej dokumentácie, zmluvný partner má v zmysle bodu 5.4 návrhu zmluvy povinnosť dodať všetky doklady potrebné na prevzatie a riadne užívanie Tovar (dodací list, návod na použitie a pod.)

Otázka č. 2:

Pri email gateway prosíme určiť počet emailových adries kolko ma byť zalicencovaných, keďže pri niektorých produktoch sa licencuje na počet emailových adries.

Odpoveď č. 2: Počet e-mailových adries na ktoré má byť E-mail GW zalicencované je 1000.